

Найменування замовника: Регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в Кіровоградській області (філія ГСЦ МВС)
Ідентифікаційний код: 43611823
Місцезнаходження замовника: Україна, Кропивницький, 25030, Кіровоградська область, вул. Юрія Бутусова, 22

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	
Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	ДК 021:2015 - 50410000-2 «Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів» (Перезарядка вогнегасників) відкриті торги Очікувана вартість –8 000,00 гривень.
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Перезарядка вогнегасників у кількості 62 одиниць</p> <p>Технічне діагностування включає: визначення технічного стану вогнегасника, прийняття рішення стосовно його ремонту, технічного огляду, перезарядки або завершення його експлуатації.</p> <p>Перезарядка вогнегасників включає: заміна заряду вогнегасної речовини і (або) газу - витискувача в його корпусі для забезпечення працездатного стану та якісної експлуатації вогнегасників на підприємстві.</p> <p>Послуги з технічного діагностування та перезарядки вогнегасників здійснюється виключно на пункті технічного обслуговування вогнегасників (ПТОВ) Виконавця.</p> <p>Транспортування вогнегасників від Замовника до ПТОВ Виконавця, а також заправлених вогнегасників від ПТОВ до Замовника здійснюється силами Виконавця та за його рахунок.</p> <p>Технічне обслуговування вогнегасників необхідно здійснити на протязі 10-ти робочих днів, поетапно, за попередньою заявкою Замовника.</p> <p>Виконані послуги повинні відповідати вимогам охорони праці, екології та пожежної безпеки.</p> <p>Замовнику під час доставки перезаряджених вогнегасників повинна надаватись супровідна первинна документація (акт наданих Послуг).</p> <p>У разі виявлення недоліків по якості Виконавець повинен усунути їх за власний рахунок протягом 2 (двох) робочих днів.</p> <p>Після перезарядки вогнегасники повинні бути опломбовані.</p> <p>Кожний вогнегасник, який пройшов технічне</p>

	<p>обслуговування, повинен мати етикетку ПТОВ, встановлену наказом МВС України № 25 від 15.01.18 р.</p> <p>Послуги надаються протягом 2021 року.</p>
<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Для розрахунку очікуваної вартості послуг з перезарядки вогнегасників був проведений аналіз обсягів та цін наданих послуг за минулі періоди та враховувалися ринкові ціни на відповідні послуги. Розмір бюджетного призначення 8000,00 гривень.</p>